



## Сотрудники краевого следственного следственного управления поздравили с Новым годом Ветеранов труда

Представители следственного управления навестили Лидию Фомину и Елену Киселеву, которым за их многолетний труд присвоено почётное звание "Ветеран труда " и поздравили их с Новым годом и Рождеством.

Не так давно Лидия Семёновна и Елена Сергеевна пострадали от действий группы мошенников и лишились прав на собственное жилье, но благодаря работе следователей краевого управления СКР в ходе расследования уголовного дела жилищные права женщин были восстановлены.

Следователи передали ветеранам подарки и пожелали долгих лет жизни и здоровья. Лидия Фомина и Елена Киселева сердечно поблагодарили офицеров за оказанное внимание и заботу.

### Изображения



08 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1645770>